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Pressemitteilung  

Mailand in Stuttgart 

„Qualität in Krisenzeiten – purer Luxus?“
Stuttgart 28.06.09. Im Rahmen der Präsentation von Markenmöbeln aus Italien im Showroom von 
Ursula Maier Möbel, CityPlaza Stuttgart, werden Tito Angnoli, Designer u.a. für matteograssi, 
Franco Poli, Designer u.a. für Pierantonio Bonacina, Stefan Diez, Nachwuchsdesignstar aus 
Deutschland, Christoph Ege, Geschäftsführer Ege-exquisit GmbH aus Ulm (Herstellung von 

exquisiter Tisch- und Bettwäsche) sowie Sarah Maier, Geschäftsführerin von Ursula Maier Möbel Stuttgart/Markgröningen diesem sensiblen Thema nachgehen. Moderiert wird die Talkrunde von 
Barbara Friedrich, Chefredakteurin der A&W Architektur & Wohnen.
Vom 15. bis 25. Juli 2009 präsentieren sich die Marken matteograssi, Pierantonio Bonacina und Rimadesio mit ihren besten Stücken im Showroom von Ursula Maier Möbel im CityPlaza Stuttgart. 

Ausstellungseröffnung: 
Di. 15.07.09., 20:30 Uhr / Start Talkrunde




Pressegespräch:

Di. 15.07.09., 19:30 Uhr / Preview

Veranstaltungsort:

Showroom Ursula Maier Möbel,  Showroom CityPlaza
Rotebühlplatz 23, 70178 Stuttgart

Ausstellungszeitraum:
15.07.09 bis 25.07.09
Mailand in Stuttgart. Mit großem Erfolg wurde die edra Kollektion im Sommer 2008 im Rahmen einer 14tägigen Ausstellung mit hochkarätigem Kulturprogramm von mehr als 500 Gästen besucht. Die persönlichen Einladungen erreichten im Großraum Stuttgart mehr als 10.000 Adressen. Mailand in Stuttgart wollen wir fortsetzen im Juli 2009 mit den Topmarken aus Italien: matteograssi, Pierantonio Bonacina und Rimadesio. Alle drei zeichnen sich durch eine fantastische Handwerklichkeit aus und eine lange Familientradition - Merkmale, die in unserer heutigen Zeit wichtiger denn je sind. Wir werden unseren Showroom komplett den zeitlos guten Produkten dieser Unternehmen widmen. An fünf Terminen laden wir  ein zu einem reichen Potpuri aus Diskussion, Dialog, Gaumenfreuden und musikalischen Höhepunkten. An allen Abenden wird biokraftwerk-catering uns mit natürlichen Köstlichkeiten verwöhnen. WIDEMUSIC wird sich vorstellen mit Pianokompositionen, die den Möbeln auf den Leib geschneidert sind. 

Wir wollen Stadtgespräche entfachen, Mailand nach Stuttgart holen. Eingeladen sind  Gäste aus Architektur, Design, Kultur, Mode, Kommunikation und Wirtschaft. 
Weitere Details
 www.ursula-maier.de  / Mailand 09 und Presse
Ansprechpartnerinnen:  Sarah Maier, Geschäftsführerin, Ursula Maier Möbel: smaier(at)ursula-maier.de 

   Silvia Olp Public Relations: info(at)silvia-olp.de, mobil 0172-374492
Programm
An jedem Abend wird biokraftwerk-catering mit feinen natürlichen Zutaten für ein geschmackliches Erlebnis sorgen.
Mi. 15.07.09 20:30h
Eröffnungsveranstaltung  

Designtalk: Qualität in Krisenzeiten – purer Luxus? 

Tito Angnoli, Designer u.a. für matteograssi, 

Franco Poli, Designer u.a. für Pierantonio Bonacina 
Stefan Diez, Nachwuchsdesignstar aus Deutschland 
Christoph Ege, Geschäftsführer, Ege-exquisit GmbH, Ulm



Sarah Maier, Geschäftsführerin von Ursula Maier Möbel

Moderation: Barbara Friedrich, Chefredakteurin A&W Architektur&Wohnen
Do. 16.07.09 20:30h
„Der Klang von Leder“ Franco Poli und Steffen Wick

Der Designer Franci Poli stellt aktuelle Projekte mit matteograssi vor: Neuer Terminal Heathrow, London; Flughafen Dubai; Biennale in Venedig. Steffen Wick, Konzertpianist wird uns mit Melodien zum "Klang von Leder" überraschen. 
Kooperationspartner: matteograssi / WIDEMUSIC / PIANO-FISCHER
So. 19.07.09 11:30h 
„Mailänder Frühstück“ 
In Mailand gibt es morgens einen guten Cappuccino und dazu süße Pfannkuchen und Hörnchen mit Vanillecreme. In Stuttgart gibt es für die „Salzigen“ auch noch Mailänder Salami. Ob süß oder salzig beim Mailänder Frühstück geht es in der Hauptsache um Wände: Solche aus Glas und Aluminium, und solche aus Gras und Wasser. Das ist nicht nur für Architekten spannend!  

Kooperationspartner: Rimadesio und art aqua. 
Mo 20.07.09 20:30h
„Pesto und Pierantonio Bonacina“ 

Stefan Demmrich, Chefredakteur der Zeitschrift Wohn!Design im Zwiegespräch mit Sarah Maier. Warum heißt die Lieblingsfirma von Herrn Demmrichs Pierantonio Bonacina und berichtet wie er das Qualitätsverhalten unserer Zeit als Chefredakteur beeinflussen kann. Dieser Abend wird der kulinarische Höhepunkt unserer Veranstaltungsreihe: Siebenerlei Pesto auf Baguette unterstreichen das Thema. 
Kooperationspartner: Pierantonio Bonacina / biokraftwerk-catering / Wohn!Design

Do. 23.07.09 20:30h
„musique d’ameublement“
Konzertabend nach Eric Satie mit Steffen Wick und Simon Detel von WIDEMUSIC
Haben Möbel eine Melodie? Kann man die Formen und Klangfarben von Holz hören? Sind Komponisten, Architekten und Designer nicht gleich arbeitende Baumeister, nur eben mit unterschiedlichem Material? 

In Anlehnung an die Idee einer „Möbelmusik“ des französischen Komponisten Erik Satie gestalten Steffen Wick und Simon Detel von WIDEMUSIC einen spannenden Konzertabend.



Kooperationspartner: WIDEMUSIC / PIANO-FISCHER
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Ursula Maier Möbel und Ursula Maier Werkstätten:

Bereits in der vierten Generation – seit 2008 ist Sarah Maier (Tochter von Ursula Maier) in der Geschäftsführung von Ursula Maier Möbel GmbH & Co. KG. Die Stärken von Ursula Maier Möbel sind die individuellen Anfertigungen von Wohn- und Esszimmern, Bibliotheken, funktionale Garderoben, spezielle Schlafzimmer sowie unverwechselbare Bäder. Das Know-how von Ursula Maier Möbel nutzen auch Kunden aus Handel, Dienstleistung und Gewerbe für individuelle Chefbüros, repräsentative Empfangsbereiche oder kompletten Ausstellungsräumen. Kundenideen wie eigene Entwürfe gehen fließend ineinander über. Kundenzufriedenheit in Beratung, Planung sowie erstklassige Qualität sind wesentliche Merkmale von Ursula Maier Möbel. 
Unter den Referenzen finden sich neben Privathäusern- und Wohnungen, Arztpraxen, Banken (z.B. LBBW), Rechtsanwaltskanzleien bis hin zu Restauranteinrichtungen und großen Unternehmen wie Daimler und die Maybach-Center weltweit. Dieses breite Spektrum an Referenzen zeigt das große Können und Vertrauen in das 30-köpfige Team von Ursula und Sarah Maier, Geschäftsführerinnen von Ursula Maier Möbel und Ursula Maier Werkstätten.
www.ursula-maier.de
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Designtalk A&W Juli 2008: T. Schönherr, Prof. P. Pfeiffer, Sarah Maier, B. Friedrich, Massimo Morozzi)
��
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