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edra bringt Mailand nach Stuttgart

Stuttgart 13. Juli 2008. Mailand-Fieber in Stuttgart. In den zwölf edra Ausstellungstagen kamen mehr als 500 Besucher in den Showroom von Ursula Maier Möbel in Stuttgart. Ein außergewöhnliches Ereignis folgte dem andern. Das Beste aus Mailand mit der besten Qualität aus Stuttgart zu verbinden ist gelungen. Die Eröffnung am 01. Juli 2008 lockte bereits viele Interessierte aus Architektur- und Design in die Räume im CityPlaza am Rotebühlplatz in Stuttgart. In einer Talkrunde wurde an diesem Abend das sensible Thema „Wie viel Kunst darf Architektur und Design sein – und wie viel Angewandtes verträgt die Kunst?“, unter der Moderation von Barbara Friedrich, Chefredakteurin der A&W Architektur & Wohnen, diskutiert. Die Talkrunde war besetzt mit Massimo Morozzi, Art Director des Avantgard-Möbelherstellers edra, Prof. Peter Pfeiffer, Senior Vice President Daimler AG, Nicolaus Koliusis, Künstler aus Stuttgart, Tom Schönherr, Phoenix Design und  Sarah Maier, Geschäftsführerin von Ursula Maier Möbel. Bis spät in die Nacht wurde gelacht und diskutiert - der Mittelpunkt war immer edra. Und noch lange gingen die Diskussion um Design Miami und Art Basel: Kunst und Lifestyle in der Verschmelzung. 

Das Highlight der Ausstellung war das „Flap Diamond Sofa“ des italienischen Designers Francesco Binfaré, gestaltet für edra, mit über 750’000 Swarowski Kristallen besetzt und eines der meistdiskutierten Symbole modernen Möbel-Designs. Dieses Objekt war u.a. Mittelpunkt von zwei weiteren Abenden und von der Uraufführung „Diamond Dance“ mit Benito Marcelino. Als Star des Stuttgarter Balletts unvergessen, hat er auf Einladung von Sarah Maier exklusiv für die edra Ausstellung choreografiert und getanzt. Es war die künstlerische Krönung dieser Veranstaltungstage, Benito Marcelino hautnah zu erleben. 

Wie nah die „Produktsprache“ von Wein und Design sein können, haben Sarah Maier und die Weinhistorikerin Dr. Christine Krämer, Schluck für Schluck von Objekt zu Objekt am Abend des 2. Juli den geladenen Gästen vorgestellt. Die „Philosophinnen“ entführten die Zuhörer in bis dahin unbekannte Genusswelten – geschmacklich, verbal und visuell. Und was wäre Möbeldesign ohne die Mode. Unter dem Stichwort „Anziehen“ präsentierte der Stuttgarter Modeguru Horst Wanschura, ausgefallenes von Yamaoto, Issey Mijake sowie seine eigenen Kollektionen. Und auch dieser Abend war geprägt von der hohen Qualität im Fashion Design im Mix zu den edra Möbeln. Es war nicht Paris, nicht London, nicht New York – wir waren im Herzen von Stuttgart. Ein Feuerwerk von Kreativität, gepaart mit fantastisch gut angezogenen Gästen.   

Ansprechpartnerinnen:  
Sarah Maier, Geschäftsführerin,  smaier@ursula-maier.de 


Silvia Olp, Markting/PR, olp@ursula-maier.de / 0172 3744925

Bildmaterial:
Alle Fotos aus der edra Veranstaltung stammen von 

Denis Saylan, Stuttgart – bitte bei Veröffentlichung vermerken.
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