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PRESSEMITTEILUNG



Stuttgart/Markgröningen, 13. Februar 2009
Tanzen über Tische und Bänke im TREFFPUNKT Rotebühlplatz

13. Internationales Solo-Tanz-Theater Festival in Stuttgart 

Ort: TREFFPUNKT Rotebühlpatz – gegenüber Showroom Ursula Maier Möbel Cityplaza

Termin: Donnerstag 12. bis Sonntag 15. März 2009

Jedes Jahr im März zeigen junge zeitgenössische Choreograf/innen und Tänzer/innen für vier Tage auf der Bühne des Robert-Bosch-Saal im TREFFPUNKT Rotebühlplatz ihre neuesten modernen, individuellen und experimentellen Produktionen. Die meisten der gezeigten Stücke sind Premieren.  Eine hochkarätig besetzte Jury vergibt am 15. März beim Finale die Preise. Die Jury gehören in diesem Jahr an: Olga Roriz (Portugal), Choreografin und Künstlerische Leiterin der “Companhia Olga Roriz” ; Sonia Santiago (Deutschland), Ehemalige Erste Solistin des Stuttgarter Balletts, freiberufliche Ballettmeisterin und Tanzpädagogin; Daniela Kurz (Deutschland), Choreografin; Ville Sormunen (Finnland), Tänzer und Künstlerischer Leiter der “Helsinki Dance Company”; Philip Taylor (UK), Choreograf und Tanzprofessor.


„Architektur und Tanz beschäftigen sich in engster Weise mit Raum. Körper und Raum sind ureigentliche Themen beim Entwickeln von Gebautem. Raum, Rhythmus, Komposition, Bewegung und Dynamik – es bestehen zahlreiche Analogien und Querbeziehungen zwischen Tanz und Architektur. Wir schöpfen aus Tanz Inspiration für einzigartige  Innenarchitekturlösungen, eben Ursula Maier innen:aussergewöhnlich.“ Sarah Maier, Geschäftsführerin Ursula Maier Möbel und Werkstätten, Stuttgart und Markgröningen.

Ursula Maier Möbel fördert das 13. Internationale Solo-Tanz-Theater Festival in vielfältiger Weise. Unter anderem wird Sarah Maier am 15. März 2009 beim Finale dem Gewinner des Tanzpreises die Siegerprämie, gestiftet von Ursula Maier Möbel, in Höhe von € 3.500 überreichen. Weitere Preise werden gestiftet durch das Ministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst Baden-Württemberg, der Stiftung Landesbank Baden-Württemberg sowie durch den Naturkosmetik-Hersteller Dr. Hauschka Kosmetik.

11 Tische für die Kunst wurden 2008 aus den Ursula Maier Werkstätten für die Videowerkstatt im Rahmen der Christian Jankowski Ausstellung im Kunstmuseum Stuttgart entwickelt und bespielt. Diese Tische mit einem außergewöhnlichem Apelbaum-Furnier bearbeitet, werden nun 11 Tische für den Tanz. Tanzen über Tische und Bänke wird Csilla Nagy an allen vier Abenden während der Juryentscheidungen: vier kleine Episoden von Abend zu Abend von Tisch zu Tisch.

Programmübersicht: www.treffpunkt-rotebuehlplatz.de


Weitere Informationen und Bildmaterial:

Ursula Maier Werkstätten GmbH, An der Bracke 11, 71706 Markgröningen,

Sarah Maier, Geschäftsführerin,  07145-96260, smaier(at)ursula-maier.de
Silvia Olp, Public Relations, 0172-3744925, olp(at)ursula-maier.de 
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