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PRESSEMITTEILUNG



Markgröningen, 3. März 2009
Tag der offenen Tür bei Ursula Maier Möbel und Werkstätten in Markgröningen

Familienausflug mit Schreinereibesichtigung, Kinderschreinern und Lagerverkauf 

Markgröningen. Am Freitag, 20. März und Samstag, 21. März 2009, ist Frühlingsfeststimmung in den Ausstellungsräumen und Werkstätten von Ursula Maier Werkstätten in Markgröningen. Hüpfburg und Holzherzen schreinern beschäftigt die Kinder, während die Erwachsenen ungestört durch die offene Schreinerei mit Möbelwerkstätten und das vierstöckige Möbelhaus ziehen können. Gut erhaltene Ausstellungsstücke und Markenobjekte mit kleinen Transportschäden können im Lagerverkauf gleich mitgenommenen werden. Die Tage der offenen Tür sollen die Möglichkeit bieten für Einzelgespräche, unverbindliches kennen lernen und zur Sammlung von Ideen für Zuhause. 

Der wachsende Wunsch von Endkunden „alles aus einer Hand“ zu haben ist Motivation und Inspiration zugleich. Ganz neu im Einrichtungshaus: das Leuchtenstudio sowie noch mehr Fachwissen rund um Naturholzböden – der große Renner bei Ursula Maier Möbel. „Alles aus einer Hand“ heißt es auch beim individuellen Innenausbau. Nicht umsonst kommt der aktuelle Deutsche Meister 2008 des Schreiner- und Tischlerhandwerks aus den Werkstätten von Ursula Maier. Der Anspruch an Perfektion und höchste handwerkliche Qualität hat schon die mehrfache Deutsche Meisterin und Bronze-Weltmeisterin im Schreinerhandwerk Ursula Maier vorgelebt. An den beiden Tagen kann das „Meisterstück“ von Silvan Idler bewundert werden sowie praktische Vorführungen im Umgang mit Holz- und Holzfurnieren. Ebenfalls gibt es Einblicke in die Ausbildung im Schreinerhandwerk, es soll zeigen, dass dieser Beruf Zukunft hat – auch bei jungen Frauen. 

Das Herzstück der Werkstatt ist das Furnierholzlager. An beiden Tagen wird es zu besichtigen sein und alle Fragen rund um Furnierhölzer werden vom Fachmann beantwortet. Außergewöhnliche und selten zu findende Furniere warten hier auf ihren Einsatz. Es kann hautnah miterlebt werden wie sorgfältig mit diesem Furnier gearbeitet wird und welche (Kunst)handwerklichen Objekte daraus entstehen. Für Kinder werden an der CNC Maschine Herzen ausgeschnitten, diese dürfen sie anschließend bemalen und mit Holzresten, Spänen und Leim bearbeiten.

Großen Wert legt Sarah Maier, Geschäftsführerin von Ursula Maier Werkstätten, auf die Gestaltung von eigenen Möbel-Editionen mit seltenen Furnierhölzern. Aus der Sarah Maier Edition werden einige besondere Möbelstücke zu sehen sein. 

Die Stärken von Ursula Maier Werkstätten sind individuelle Anfertigungen von Wohn- und Geschäftseinrichtung. Kundenzufriedenheit in Beratung, Planung sowie erstklassige Qualität sind wesentliche Merkmale von Ursula Maier Werkstätten. Die Referenzliste von namhaften Unternehmen u.a. Daimler, Maybachcenter Sindelfingen, Banken, Arztpraxen, Rechtsanwaltskanzleien bis hin zu Restauranteinrichtungen zeigen das große Können und Vertrauen um das 30-köpfige Team von Ursula Maier Möbel und Ursula Maier Werkstätten. An diesem Wochenende können die Besucher sich von der Marke Ursula Maier innen:aussergewöhnlich überzeugen.

Weitere Informationen und Bildmaterial:

Ursula Maier Werkstätten GmbH, An der Bracke 11, Markgröningen, www.ursula-maier.de/presse

Sarah Maier, Geschäftsführerin,  07145-96260, smaier(at)ursula-maier.de
Silvia Olp, Public Relations, 0172-3744925, olp(at)ursula-maier.de 
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