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Pressemitteilung  18.06.2009

Mailand in Stuttgart – Designtalk: 

„Qualität in Krisenzeiten – purer Luxus oder sichere Wertanlage?“

Im Rahmen der Präsentation von Markenmöbeln aus Italien im Showroom von Ursula Maier Möbel, CityPlaza Stuttgart, werden Tito Agnoli, Designer u.a. für Pierantonio Bonacina, Franco Poli, 

Designer u.a. für matteograssi, Stefan Diez, Nachwuchsdesignstar aus Deutschland 

und weitere Gäste diesem sensiblen Thema nachgehen. Moderiert wird die Talkrunde von 

Barbara Friedrich, Chefredakteurin der A&W Architektur & Wohnen.
Vom 15. bis 25. Juli 2009 präsentieren sich die Marken matteograssi, Rimadesio und Pierantonio Bonacina, mit ihren besten Stücken im Showroom von Ursula Maier Möbel im CityPlaza Stuttgart. 

Ausstellungseröffnung: 
Di. 15.07.09, 20:30 Uhr / Start Talkrunde




Pressegespräch:

Di. 15.07.09, 19:30 Uhr / Preview

Veranstaltungsort:

Showroom Ursula Maier Möbel,  Showroom CityPlaza

Rotebühlplatz 23, 70178 Stuttgart

Ausstellungszeitraum:
15.07.09 bis 25.07.08

Bei allen Veranstaltungen Anmeldung erforderlich.

Mailand in Stuttgart. Mit großem Erfolg wurde die edra Kollektion im Sommer 2008 im Rahmen einer 14tägigen Ausstellung mit hochkarätigem Kulturprogramm von mehr als 500 Gästen besucht. Die persönlichen Einladungen erreichten im Großraum Stuttgart mehr als 10.000 Adressen. Mailand in Stuttgart wollen wir fortsetzen im Juli 2009 mit den Topmarken aus Italien: matteograssi, Pierantonio Bonacina  und Rimadesio. Alle drei zeichnen sich durch eine fantastische Handwerklichkeit aus und eine lange Familientradition - Merkmale, die in unserer heutigen Zeit wichtiger denn je sind. Wir werden unseren Showroom komplett den zeitlos guten Produkten dieser Unternehmen widmen. An fünf Terminen laden wir  ein zu einem reichen Potpuri aus Diskussion, Dialog, Gaumenfreuden und musikalischen Höhepunkten. An allen Abenden wird biokraftwerk uns mit natürlichen Köstlichkeiten verwöhnen. Widemusic wird sich vorstellen mit Pianokompositionen, die den Möbeln auf den Leib geschneidert sind. 

Wir wollen Stadtgespräche entfachen, Mailand nach Stuttgart holen. Eingeladen sind  Gäste aus Architektur, Design, Kultur, Mode, Kommunikation und Wirtschaft. 

Weitere Details und Bildmaterial www.ursula-maier.de  / Mailand 09 und Presse

Ablauf: 

Mi. 15.07.09 20.30h
Eröffnungsveranstaltung  

Designtalk: Qualität in Krisenzeiten – purer Luxus oder sichere Wertanlage? 

Tito Angnoli, Designer u.a. für Pierantonio Bonacina,

Franco Poli, Designer u.a. für matteograssi 

Stefan Diez, Nachwuchsdesignstar aus Deutschland 




Sarah Maier, Architektin und Geschäftsführerin von Ursula Maier Möbel

Moderation: Barbara Friedrich, Chefredakteurin A&W Architektur&Wohnen

Do. 16.07.09 20.30h
„Der Klang von Leder“ Franco Poli und Steffen Wick

matteograssi – Abend:
 Geschichten und Produkte (Slide-Show)




Kooperationspartner widemusic / Piano Fischer / Kultur (Piano) 

So. 19.07.09 11.30 h
Mailänder Frühstück „Wände aus Glas und Gras“

Rimadesio  – Geschichten und Produkte (Slide-Show)




Kooperationspartner: Art Aqua und die Grüne Wand

Mo. 20.07.09 20.30 h
Bio & Bonacia: Genussvolles Gespräch mit Stefan Demmrich, 


Chefredakteur Wohndesign!  Geschichten und Produkte (Slide-Show)




Kooperationspartner: biokraftwerk & Wohndesign

Do. 23.07.09 20.30
„Musique d’Ameublement“ Eric Satie

mit Konzertpianist Steffen Wick




Kooperationspartner: Widemusic / Piano Fischer

Ansprechpartnerinnen:


Sarah Maier, Geschäftsführerin, Ursula Maier Möbel: 

smaier(at)ursula-maier.de 

Silvia Olp Public Relations

Info(at)silvia-olp.de, mobil 0172-3744925

Die Geschichte von Rimadesio

Rimadesio wurde 1956 von Francesco Malberti gegründet. Es wurden Kleinmöbel und Accessoires aus Glas und weiteren Materialien gefertigt.  1982 wurde vom Designer Giuseppe Bavuso das Schiebetürsystem “Siparium” entworfen. Es war der erste Schritt hin zu architektonischen Raumkonzepten - der Raumteiler als Designelement. Siparium war das erste Raumteilersystem aus Glas und Alumninium, das auch für den Privatbereich nach Maß angefertigt wird und sehr viele Gestaltungsmöglichkeiten durch unterschiedliche Gläser und Farben zulässt.

Design, Technologie und Innovation heute:
Rimadesio hat inzwischen mehrere Raumteilersysteme im Programm, die durch außergewöhnliche Schrankraumeinrichtungen sowie Regalsysteme ergänzt werden. TV-Möbel, Bücherregale, Tische und viele weitere Einrichtungsideen werden aus Aluminium und Glas in raffinierter Technik und beeindruckendem Design hergestellt. Rimadesio hat heute ein architektonisches Konzept für die komplette Wohnungs- oder Büroeinrichtung geschaffen, dass durch seine Technik und Optik unvergleichbar ist.

Rimadesio ist ein Spezialist für Türen, Schiebetüren sowie Schranksysteme, meist in einer Kombination von Aluminium und Glas. Die stabile Konstruktion ermöglicht extrem große Türen in einem Stück und eine bodenfreie Aufhängung an der Decke oder Wand. Die Flügel sind mit oder ohne Sprossen und lassen keine Wünsche offen: satiniert, verspiegelt, furniert, transparent oder blickdicht und in verschiedenen Farben.

Showroom-Eröffnungen in Paris, Barcelona, Sao Paulo, Boston, Hong Kong, Odessa und Istanbul, 
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Die Geschichte von Bonacina Pierantonio 

Design als Zukunftsstrategie: Wie zahlreiche andere italienische Unternehmen hat auch Pierantonio Bonacina in den 60er Jahren den professionellen Einsatz von Design als Zukunftsstrategie erkannt. Aus der Zusammenarbeit mit Gestalterpersönlichkeiten wie Gio Ponti, Marco Zanuso, Tito Agnoli, Joe Colombo, Nanna Ditzel, Sergio Asti, Ico & Luisa Parisi und Frederic Fogh entstanden innovative Produkte, bei denen Handwerk und industrielles Design sich auf besonders kreative Weise ineinander verwoben. Isabella Bonacina, die gemeinsam mit ihrer Tochter Mariella und ihrem Mann Gianfranco das Unternehmen leitet, ist fest davon überzeugt, dass sich jedes Unternehmen am Puls der Zeit bewegen muss, indem es stets die richtige Balance zwischen der schillernden Vergangenheit und der innovationsträchtigen Gegenwart auslotet. Für Pierantonio Bonacina bedeutet dies in der Praxis eine ständige Auseinandersetzung mit der handwerklich bestimmten Tradition und neuesten technologischen Erkenntnissen.  Diesem Anspruch verpflichtet, wird den Designern im Kreativ-Prozess ein sehr hohes Maß an Freiheit gewährt. Denn laut Pierantonio Bonacina sind es immer noch die Hände desjenigen, der das Material in direktem und innigen Kontakt biegt und flechtet, die als die wahren Hauptdarsteller für den Erfolg und die Erfahrung des Unternehmens verantwortlich zeichnen. Denn in jedem Produkt sollen menschliche Werte und Gefühle mitschwingen; in jedem Gegenstand soll man die Liebe und Freude zur Bereicherung der Welt des Interior Design erkennen. 
Symbiose mit dem Designer Tito Agnoli : Die Designhaltung von Pierantonio Bonacina ist seit über 30 Jahren besonders eng mit dem Allrounder Tito Agnoli verknüpft. In Anbetracht der Vielzahl der Modelle – es waren an die 100 Produkte - könnte man fast von einer Symbiose sprechen. Tito Agnoli recherchiert ständig nach neuen Materialien, Konstruktionstechniken und Produktionsweisen. Dabei arbeitet er bewusst nicht im eigenen Studio, sondern in den Produktionsstätten seiner Auftraggeber - direkt vor Ort. Diese Herangehensweise ermöglicht ihm eine enge, teamorientierte Zusammenarbeit mit den Handwerkern und Technikern. Die Produkte von Pierantonio Bonacina – ursprünglich ausschließlich für den Heimbereich konzipiert – erobern Schritt für Schritt auch die moderne Bürowelt. Denn im Büro von heute, verstanden als Raum für Kommunikation und Kreativität, gewinnen vor allem auch jene Zonen an Bedeutung, die so genannte "soft values" wie Begegnungsqualität, Social Networking und Corporate Identity fördern

.  


Die Geschichte von matteograssi

matteograssi: Wenn man etwas Besonderes erreichen will, reicht es nicht immer aus, das Handwerk zu beherrschen. Für spezielle Dinge bedarf es auch einer brennenden Liebe zum Metier. So liegt der Familie Grassi die Liebe zum Leder im Blut. Ursprünglich ausgehend von einer Sattlerei mit ihrer ersten Produktion von Sätteln, Zäumen und Zügeln, wird heute die Lederverarbeitung im Möbelbereich bis zum Höchstmaß an Perfektion kultiviert: Der Name Grassi als Synonym für überragend gearbeitete Ledermöbel. Seit den Anfängen im Jahre 1880 unterscheidet sich das Unternehmen als Beispiel für großes handwerkliches Wissen mit der notwendigen Begeisterung und Enthusiasmus, um jeder Kreation die Aufmerksamkeit und Arbeit zu widmen, die ein "Einzelstück" wert ist. Der unnachahmliche Stil aller Kollektionen ist das Endergebnis einer Philosophie, die seit jeher das innovative Design mit dem handwerklichen Charakter bei der Bearbeitung des Materials Leder in den Vordergrund gestellt hat und je nach dem mit Holz, Kristall und Stahl kombiniert wird. 
Die Zusammenarbeit mit den besten Architekten und Designern in diesem Bereich prägt dieses Gesamtwerk: Tito Agnoli, Carlo Batoli, Piero Lissoni, Alessandro Mendini, Roberto Pamio, Franco Poli, Herbert Ohl, Karsten Krebs, Pelikan Design, Tanzi Design, Kunihide Oshinomi, Francesco Soro, Studio Eoos, Jehs & Laub, Daniele Lo Scalzo Mascheri, Massimo Cavana, Anna Castelli Ferrieri, und Luigi Massoni sind die Schauspieler. . 

1996 verwirklicht Matteo Grassi ein großes industrielles und kulturelles Ziel: sie erwirbt alle Rechte an den Zeichnungen von Guglielmo Ulrich, einem großen Architekten und Einrichtungsgestalter in Italien, der besonders in Mailand zwischen den 30er und 50er Jahren aktiv war, und legt so den Grundstein für die Neuausgabe einiger seiner Meisterwerke, die ab April 1997 in Produktion gehen. Das Werk Ulrichs verbindet sich mit den Antipoden der Mode und des "schnellen Konsums", somit ist es nicht zufällig, daß diese Neuausgaben zum Gesamtwerk der Firma Matteograssi beitragen. In den 90er Jahren werden außerdem die Wartesäle der Flughäfen von Fiumicino, Frankfurt und Malpensa ausgestattet. Im Jahr 2000 übernimmt Matteograssi die Arbeiten für die Flughäfen von Peking, Dubai und die Vip-Räume der Alitalia sowie im Jahre 2001 für den Flughafen Athen.
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Grüne Wand – Art Aqua: Natur und Architektur

Grüne Architektur: Ob reduziert im puristischen Ambiente oder wuchernd über Geländer und Stockwerke, ob asiatisch oder doch eher englisch gestyled - am Ende siegt das Grün in jedem Fall. Bestechend in seiner Natürlichkeit, hält die Natur Einzug in die moderne Architektur.
Grüne Räume stehen für anspruchsvoll gestaltete Verbindungen von Natur und Architektur, die gegenwärtig in Form von Atrien, Hof- und Wintergärten oder der Begrünung von Wänden und Dächern eine Renaissance erleben. Der Garten wird zu einem integralen Teil der Architektur und schafft für die Bewohner neue ästhetische, atmosphärische und nicht zuletzt klimatische Qualitäten. In seinem Buch zeigt Paul Cooper sowohl klassische als auch moderne Projekte: Vom Einfamilienhaus bis zu Museen, Hotels und Verwaltungsbauten. Architekten, Landschaftsarchitekten und Bauherren finden ein breites Spektrum ausführlich dokumentierter Ideen, die einen reichen Fundus für eigene Planungen liefern. Grüne Räume: Gartenarchitektur für den Innenraum. Atrien, Gartenhöfe, Wintergärten, Wandbegrünung. „Gründe Wand“ erhält 2008 "Focus Green Gold" für zukunftsweisende, professionelle und herausragende Gestaltung, verliehen durch das Design-Center Stuttgart des Landes Baden-Württemberg . 

Kooperationspartner:  www.indoorlandscaping.de , Vertrieb: www.artqua.com
Grün auf Zeit - arbeitet viel mit Daimler. www.gaertnereischaefer.de
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Biokraftwerk – Feinschmecken auf natürliche Art
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Das Wasser wird Ihnen im Munde zusammenlaufen. Immer dann, wenn Sie an die edle und feine Küche von Biokraftwerk denken. Verwendet werden nur Bioprodukte bester Qualität die in einmaliger Frische auf den Tisch gebracht werden. Bei Biokraftwerk schmeckt es nicht nur wie hausgemacht, es ist tatsächlich alles Handarbeit. Von der Rohware über die behutsame Verarbeitung bis zur fertigen Köstlichkeit – genau so, wie Sie das von Top-Catering in Bio-Qualität zu Recht erwarten. Qualität  zahlt sich am Ende immer aus. Deshalb gibt es bei Biokraftwerk genau das: Qualität, jeden Tag aufs Neue. Das tut allen Beteiligten gut. Konkret heißt das: Vertrauen steht an erster Stelle. Deshalb setzt Biokraftwerk zuallererst auf Qualität und nicht auf Profit um jeden Preis. Nachhaltiges Wirtschaften bedeutet auch, seine Verantwortung gegenüber sich selbst und seiner Umwelt ernst zu nehmen. 
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biokraftwerk-Catering e.K.

Theodor-Heuss-Str. 2
70174 Stuttgart

Tel.: 0711 / 72 23 32 32
Fax: 0711 / 72 23 32 33
E-Mail: info@biokraftwerk-catering.de
Italien mit allen Sinnen genießen: Simon Detel und Steffen Wick 16.07. und 23.07.09

WIDEMUSIC ist eine Ideenwerkstatt für Konzeption und Komposition. Wir realisieren interdisziplinäre Musikprojekte und Kunsterlebnisse. WIDEMUSIC stehen für die Vision einer grenzüberschreitenden Kunstauffassung. So suchen wir bewusst den Brückenschlag von Musik zu anderen Disziplinen wie Literatur, Film, Schauspiel, Tanz, Design und Architektur, um neue künstlerische Ausdrucksformen zu finden und viel-sinnige Kunsterlebnisse zu schaffen. 

Simon Detel und Steffen Wick  www.widemusic.de  / www.steffenwick-pianist.de
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An zwei Abenden wird Steffen Wick Architektur & Design am Piano in „Klangwelten“ versetzen. U.a. wird Erik Satie „Musique d'ameublement“ wieder sichtbar werden.

Der französische Komponist Erik Satie und die ›Musique d'ameublement‹ erzeugt Schwingungen; sie hat kein weiteres Ziel; sie erfüllt die gleiche Rolle wie das Licht, die Wärme & der Komfort in jeder Form.« Am 8. März 1920 verwendete Satie in der Pariser Galerie Barbazanges für solche ›Musique d'ameublement‹ Fragmente aus Stücken von Ambroise Thomas und Camille Saint-Saëns. Nach einem Bericht von Darius Milhaud ging das Experiment schief: Satie konnte die Besucher nicht davon abbringen, der Musik zuzuhören. Vielleicht schafft es Steffen Wick am 23.07.09

 

Piano Fischer – Qualität im Klang
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Seit 1904 bürgt der Name Fischer für höchste Qualität auf dem weiten Gebiet der Musik. Eine lange Tradition, die in allen Häusern fortgeführt wird. PIANO-FISCHER hat es sich zur Aufgabe gemacht,  den individuellen Musikgenuß in meisterhafter Perfektion darzubieten. Wenn es um Tasteninstrumente geht, steht die kompetente Fachberatung und der umfassender Service  an erster Stelle. Erstklassige im großen Piano-Fachgeschäft in Stuttgart  - Theodor-Heuss-Straße. Individuelle Kundenbetreuung hat höchste Priorität. Unsere Klavierbauer, die bereits zahlreiche Auszeichnungen gewonnen haben, garantieren eine fachmännische Pflege. Und die richtige Stimmung - sowohl im Konzertsaal als auch bei Ihnen zu Hause. Gemäß unserer Unternehmensphilosophie - Musik als förderungswürdiges Kulturgut zu sehen - tragen wir nach besten Kräften zur Pflege und zum Fortbestand der Musikkultur bei und helfen, Musikaktivitäten aller Art zu unterstützen und zu realisieren.
Ursula Maier Möbel und Ursula Maier Werkstätten:

Bereits in der vierten Generation – seit 2008 ist Sarah Maier (Tochter von Ursula Maier) in der Geschäftsführung von Ursula Maier Möbel GmbH & Co. KG. Die Stärken von Ursula Maier Möbel sind die individuellen Anfertigungen von Wohn- und Esszimmern, Bibliotheken, funktionale Garderoben, spezielle Schlafzimmer sowie unverwechselbare Bäder. Das Know-how von Ursula Maier Möbel nutzen auch Kunden aus Handel, Dienstleistung und Gewerbe für individuelle Chefbüros, repräsentative Empfangsbereiche oder kompletten Ausstellungsräumen. Kundenideen wie eigene Entwürfe gehen fließend ineinander über. Kundenzufriedenheit in Beratung, Planung sowie erstklassige Qualität sind wesentliche Merkmale von Ursula Maier Möbel. 

Unter den Referenzen finden sich neben Privathäusern- und Wohnungen, Arztpraxen, Banken (z.B. LBBW), Rechtsanwaltskanzleien bis hin zu Restauranteinrichtungen und großen Unternehmen wie Daimler und die Maybach-Center weltweit. Dieses breite Spektrum an Referenzen zeigt das große Können und Vertrauen in das 30-köpfige Team von Ursula und Sarah Maier, Geschäftsführerinnen von Ursula Maier Möbel und Ursula Maier Werkstätten.

www.ursula-maier.de
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Designtalk A&W Juli 2008
��











Geschäftsführerin:
HRA 13556 Amtsgericht Stuttgart          
Stuttgarter Volksbank AG
( BLZ 600 901 00)   342 090 003

Sarah Maier
Sitz Stuttgart                   
         
BW Bank                         
( BLZ 600 501 01)   800 15 68

DE 147867966
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