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Pressemitteilung 






02.07.2008

Mailand in Stuttgart

„Wie viel Kunst darf Architektur und Design sein – 

und wie viel Angewandtes verträgt die Kunst?“

Um dies herauszufinden, kamen mehr als 200 Besucher zur Ausstellungseröffnung des Avantgard-Möbelherstellers edra in den Showroom von Ursula Maier Möbel in das CityPlaza Stuttgart. Der aed Stuttgart und das Magazin A&W Architektur & Wohnen organisierten eine Talkrunde mit dem Besten was Stuttgart an Design zu bieten hat. Unter der Moderation von Barbara Friedrich, Chefredakteurin der A&W diskutierten dieses sensible Thema Prof. Peter Pfeiffer, Senior Vice President Daimler AG, Massimo Morozzi, Art Director edra, Nicolaus Koliusis, Künstler aus Stuttgart, Tom Schönherr, Phoenix Design und Sarah Maier, Geschäftsführerin von Ursula Maier Möbel. 

Die Ausstellung läuft noch bis 12. Juli 2008. Highlight der Ausstellung: Das „Flap Diamond Sofa“ des italenischen Designers Francesco Binfaré, gestaltet für edra, mit über 500’000 Swarovski Kristallen besetzt und eines der meistdiskutierten Symbole modernen Möbel-Designs. Für 12 Tage in Stuttgart zu sehen. 

Weitere Veranstaltungen im Zeitraum der Ausstellung bei Ursula Maier Möbel:

Veranstaltungsort:

Showroom Ursula Maier Möbel,  Showroom CityPlaza

Rotebühlplatz 23, 70178 Stuttgart

Di. 02.07.08 21:00 Uhr
Wein & Design 

Weinhandlung Kreis / Selektion Christine Krämer und Bernd Kreis

Inspiriert von den edra Objekten / Möbel – präsentiert  die Weinhistorikerin Dr. Christine Krämer im Zwiegespräch mit Sarah Maier, Geschäftsführerin Ursula Maier Möbel, ihre besten Weine. Die geladenen Gäste werden die beiden „Philosophinnen“ Schluck für Schluck von Objekt zu Objekt begleiten. 

Fr. 04.07.08 21:00 Uhr
„Anziehend“  Horst Wanschura – zieht an. 

Fashion & Design. An diesem Abend wird Horst Wanschura Ausgefallenes von Yamaoto, Issey Mijake usw. bis hin zu seinen eigenen Kollektionen in der Sprache von edra präsentieren. Ein Feuerwerk der Kreativität.

So. 06.07.08 21:00 Uhr
 „Diamond Dance“ mit Benito Marcelino, Uraufführung

Fr.  11.07.08 21:00 Uhr
 „Diamond Dance“ mit Benito Marcelino

Benito Marcelino, als Star des Stuttgarter Balletts unvergessen, wird exklusiv für die edra Ausstellung choreografieren und tanzen: Benito als künstlerische Krönung hautnah erleben an zwei Abenden in „Diamond Dance“. Diese Veranstaltung ist kostenpflichtig, limitierte Plätze – 

Eintritt: 70,-- € . Anmeldung über 

anmeldung@ursula-maier.de
Ansprechpartnerinnen:


Sarah Maier, Geschäftsführerin, Ursula Maier Möbel: 

smaier@ursula-maier.de 

Silvia Olp, Markting/PR, Ursula Maier Möbel:

olp@ursula-maier.de / mobil 0172-3744925

Bildmaterial:

www.ursula-maier.de
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