Ursula Maier

 
Schreinerei & Einrichtungshaus:

Showroom CityPlaza:

Möbel GmbH & Co KG

An der Bracke 11 



Rotebühlplatz 23






71706 Markgröningen 


70178 Stuttgart

                    


Telefon 07145 / 96 26 0  


Telefon 0711 / 5053628- 0

Innenarchitektur     


Telefax 07145 /  96 26 20 


Telefax 0711/ 5053628- 88

Individuelle Einrichtung 

www.ursula-maier.de

Handwerk seit 1910


info@ursula-maier.de

Ursula Maier Möbel und edra – Familienunternehmen mit höchster Qualität und Kreativität
edra immer seiner Zeit voraus: 1987-2008, 21 Jahre, um zum Vorzeigeunternehmen unter den italienischen Möbelherstellern aufzusteigen. Eine Unternehmensphilosophie, die keinem Stil erlegen ist und dem italienischen Design zu neuer Dynamik verholfen hat.
1987: ein unkonventioneller Beginn mit der Kollektion „I nuovissimi”, die Arbeiten junger Designer mit ersten Erfahrungen in der Serienproduktion vorstellte. Schnelles Wachstum auch auf dem internationalen Markt durch innovative, funktionale, formal gelungene Produkte.

Designorientierte Führung unter der künstlerischen Leitung von Massimo Morozzi. Der bekannte Vertreter der radikalen Avantgarde verlieh den Kollektionen Wiedererkennungswert und durchdachte Konsequenz.

Ständige Ausschau nach neuen Talenten, wodurch Morozzi die interessantesten Vertreter des neuen Design für seine Arbeit gewinnen konnte. Ein multikultureller Geist, aufnahmebereit für Einflüsse aus Kunst, Mode und Tradition, und dadurch bedingte Herstellung von Möbeln mit Signalwirkung, die heute zu den Ikonen des zeitgenössischen Designs gehören. Die Erfolgsfaktoren von Morozzi und edra sind die Geschicklichkeit im Umgang mit der Fertigung von Hand und fortschrittlichen Technologien,
Experimentierfreudigkeit in Verarbeitung und Materialien wie Textilien, Leder, Metakrylat, Holz. Das Vermögen, die ureigenen Kompetenzen des Standorts zu nutzen und gleichzeitig die Vitalität neuer Ideen aus fernen Ländern mit einfließen zu lassen. Die Fähigkeit, lokale Besonderheiten in globale Ausdrucksformen zu verwandeln und Verstand und Gefühl gleichzeitig anzusprechen. Jedes Objekt hat seine eigene, unverwechselbare Geschichte. Polstersessel, die dem Wort Komfort eine neue Bedeutung verleihen, die sich dem Körper anschmiegen und sich jeder seiner Bewegungen anpassen; Möbel, die nahezu unbegrenzt kombinier- und konfigurierbar sind, so dass richtig gehende Innenarchitekturen entstehen. Akzentuierung von Luxus und „Glamour“, um die emotionalen Aspekte von Designprodukten 

herauszustellen, ohne in dekorative Wiederholungen zu verfallen.

Ausgeprägte öffentliche Präsenz mit Beteiligungen an wichtigen Ausstellungen im In- und Ausland und viele Gelegenheiten, um prestigeträchtige, private und  öffentliche Räume auszustatten; Aufnahme in bedeutende Sammlungen, unter anderem in das MoMa New York, ins Beaubourg und das Musée des Arts Décoratifs in Paris. Die wichtigsten Designer von edra neben Massimo Morozzi: Inga Sempé, Fernando und Humberto Campana und Francesco Binfaré.

Ursula Maier Möbel
Die Einzigartigkeit, Räume in persönliche Orte zu verwandeln, unverwechselbar und immer im Bezug zu ihrem Nutzen und eingebunden in höchste Qualität, sind die herausragenden Merkmale der Raumgestaltung von Ursula Maier Möbel und Ursula Maier Werkstätten. Das Geheimnis liegt letztlich in der gestalterischen Freiheit alles unter einem Dach zu haben, von Architektur, Innenarchitektur, Einrichtungshaus bis hin zur Schreinerei. Ob herausragende Chefbüros, Großraumbüros, repräsentative Empfangsbereiche, Ausstellungsräume bis hin zur Firmengastronomie – es werden immer individuelle, für den Kunden und seinen Einsatz außergewöhnliche, formschöne und zeitlose Lösungen sein.

Maßgeschneiderte Innenarchitekturlösungen werden im Einrichtungshaus Markgröningen über mehrere Etagen präsentiert und eingebunden in namhafte Marken wie Walter Knoll, Flexform, Cor, matteograssi, edra, Fritz Hansen, Pierantonio Bonacina im Sitzmöbelbereich, exklusive Leuchten von Ingo Maurer, Axel Meise Licht, Artemide, Flos, u.v.m.. Kundenzufriedenheit in Beratung, Planung sowie erstklassige Qualität sind wesentliche Bausteine der Marke: Ursula Maier innen:aussergewöhnlich. Die Referenzen von Unternehmen wie LBBW, Daimler, Maybachcenter weltweit sowie die Einrichtungslösungen für Banken, Arztpraxen, Rechtsanwaltskanzleien bis hin zu Restauranteinrichtungen zeigen die Vielfalt und das große Können und Vertrauen um das 25-köpfige Team von Ursula Maier Möbel. Ursula Maier Möbel und Ursula Maier Werkstätten - ein Familienunternehmen aus dem Schreinerhandwerk hervorgegangen, Schreinerei und Innenarchitektur seit 1910, ging 2007 über in die vierte Generation: Sarah Maier, Tochter von Ursula Maier, ist heute Geschäftsführerin von Ursula Maier Möbel GmbH & Co. KG  und Ursula Maier Werkstätten GmbH. Zukunft heißt für Sarah Maier auch, schöne Ereignisse zu schaffen um Menschen zusammenzuführen und Kreativität über das Einrichten hinaus aufzuzeigen.
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