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Die Architektur der Weine


Weine besitzen, ähnlich wie Designobjekte und Möbel, eine Architektur. Ein Wein ist konstruiert. Mit der Architektur eines Weins bezeichnet man den in Formen ausgedrückten Geschmack des Weins. Es gibt dicke und dünne, glatte und raue, weiche und schroffe Weine. Es gibt filigrane und wuchtige Exemplare, knautschige und feste. All dies sind Begriffe, die auch Möbel beschreiben.

Hautnah -  Christine Krämer präsentiert originelle Weine zu edra Möbelstücken.


Diese Parallele nehmen wir zum Anlass, in einer kurzweiligen Präsentation vier Möbelstücke und vier korrespondierende Weine erlebbar zu machen: Weine abseits des Einheitsgeschmacks, die so originell, ausdrucksstark und einzigartig sind wie die Möbel von edra. Im Zwiegespräch mit Sarah Maier erläutert Christine Krämer Typizität und Architektur der Weine, im Kontext zu Möbeln, die die Grenze zwischen Kunst und Design belegen. Sie degustieren mit.

Weinhandlung Kreis - Zug um Zug das reinste Vergnügen


Die von Sommelier Bernd Kreis und der Weinhistorikerin Christine Krämer geleitete Weinhandlung Kreis  in Stuttgart ist führend im Bereich der Naturweine und einer der bedeutenden Importeure französischer Weine in Deutschland mit Ladengeschäften in Stuttgart-Süd und im Stadtzentrum, an der Markthalle. Das Programm wird durch eine breite Auswahl deutscher Gewächse und Weine anderer Länder ergänzt. Weinliebhabern ist die Weinhandlung Kreis bekannt für charaktervolle, authentische Weine, oft aus ökologischem Anbau, die sie bei uns vom einfachen Tischwein bis zum exklusiven Hochgewächs in bestem Preis-/Qualitätsverhältnis erhalten. Darüber hinaus bietet die Weinhandlung Kreis Seminare, Weinproben und kulturelle Veranstaltungen rund um den Wein an.

Christine Krämer ist Weinfachautorin und Mitinhaberin der Weinhandlung Kreis. Die promovierte Weinhistorikerin und Expertin für Weinkultur stellt derzeit eine Selektion an Naturweinen zusammen; die an der Präsentation am 2. Juli vorgestellten Weine sind ein Vorgeschmack darauf. Diese absolut unverfälschten Gewächse sind die Anarchisten der Önologie. Hochinteressant, extrem individuell, wenig oder gar nicht geschwefelt und bisweilen ganz schön kantig.
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