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11 Tische für die Kunst 

Wie kommt ein Apfelbaum ins Kunstmuseum?




September 2008

Dazu brauchte es erst die Begegnung mit Christian Jankowskis Arbeiten und hieraus entwickelte 

sich das Projekt „Labor der Bilder“, bei dem Schülerinnen und Schüler in die Rolle eines Künstlers schlüpfen und eigene Videos produzieren. Ort ist das Kunstmuseum Stuttgart vom 12. September 2008 bis 11. Januar 2009. Und Videos werden an Bildschirmen erarbeitet und Bildschirme brauchen Tische, die besten Tische. 

Der Ruf ging Anfang August bis nach Markgröningen in die Schreinerwerkstatt von Ursula Maier. Die junge Inhaberin, Sarah Maier, war von der Idee der Videowerkstatt begeistert und die Förderung 

mit „11 Tischen für die Kunst“ war sofort entschieden. Der Apfelbaum, kunstvoll gemessert als hochwertiges Furnier, bekam in der Sonderanfertigung von 11 Tischen nun seinen großen Auftritt in der Kunst.

Apfelbaum und Co., Sarah Maier erzählt:

„Der hier verarbeitete Apfelbaum ist ein Jahrhundertbaum. Manchmal suchen wir Monate nach einem Furnier, das so außergewöhnlich ist. Ein Obstbaum mit solch ausgeprägtem Kern, wie dem hier im Kunstmuseum gezeigten Apfelbaum, ist äußerst selten zu finden. Ein Stamm, der in dieser Länge einen ausgeprägten Kern hat, war zumeist ein Parkbaum – und Obstbäume sind selten Parkbäume. Für die Ausbildung eines schönen Kerns braucht der Baum von allen Seiten Sonne. Wird ein Obstbaum so alt, dass er überhaupt einen Kern ausbildet, ist er dann meistens innen morsch.

 

Ein Baum ist immer ein Unikat, kein Stamm gleicht dem anderen. Bei den ausgeprägten Furnierbildern der Kernhölzer wird das besonders deutlich. Beispielsweise zeigen besonders dunkle Streifen auf ein hartes Jahr hin mit 

einem sehr kalten Winter. Ich nenne die deutlichen Übergänge gerne „latte macchiato“ Streifen.

 

Aktuell haben wir in unserem Furnierlager zum Beispiel einen Nussbaum mit sehr geschwungenem Kern, der Silhouette einer Matisse-Frau gleichend, sowie einen einzigartigen Zwetschgenbaum mit lila Venen.

 

Ich suche die Holzarten zu den Kunden aus. Zu jedem Mensch passt ein Baum besonders gut. Und weniger ist mehr: Kernhölzer soll man als Akzent einsetzen in Wohnung und Büros. Sehr im Trend sind Kernhölzer für die Gestaltung von Küchen. 

Die Verwendung der Furnierbilder auf einem einzelnen Streifen liebe ich sehr. Z.B. an einem schmalen, langen Hängeboard. Die Art und Weise wie die Apfelbaum-Steifen bei den 11 Tischen im Kunstmuseum Stuttgart eingesetzt wurden, durch die Einrahmung in weißem Lack, lässt die Besonderheit dieses Furniers erst richtig zur Geltung kommen.“

 

Kunstmuseum Stuttgart  mit Sarah Maier   

Freitag, 10. Oktober, 18:30-20:00h Führung durch die Sammlung des Kunstmuseums Stuttgart

Freitag, 14. November, 18:30-20:00h Führung durch die Sonderausstellung "Christian Jankowski"

Mittwoch, 26. November, 18:30-21:00h Workshop in der Videowerkstatt mit Besuch der Ausstellung 

anmeldung@ursula-maier.de - limitierte Plätze
Weitere Informationen zu unseren „Jahrhundertbäumen“ geben wir Ihnen gerne in unserem Einrichtungshaus in Markgröningen oder in unserem Showroom in Stuttgart.

Über Ihren Besuch freuen wir uns. Für die Veranstaltungen im Kunstmuseum bitte anmelden.
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