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Sarah Maier Collection: Laptop Tower

LT young, LT FP.1, LT FP.2

Die Bedürfnisse ändern sich: PC und Handy begleiten den modernen Menschen auf Schritt und Tritt. Kabelsalat dagegen ist out. 
Das Arbeiten im Stehen wird wichtiger Bestandteil des gesunden Arbeitslebens. 

Die Serie der Laptop Tower (LT) der Sarah Maier Collection befasst sich mit der ästhetischen Lösung der neuen Arbeitswelten. 

Der LT young mit und Schnittstellen zu Laptop, iPhone, Beamer und Drucker spricht den interaktiven Mediennutzer an.

Die LT der Serie FP dagegen sind der Steharbeitsplatz für den Laptopnutzer. Drucker und Beamer können angeschlossen werden, Handy und Digitalkamera innerhalb der Schubladen aufgeladen. 

Die Produkte aus der Feder von Sarah Maier stoßen auf Begeisterung. Die aufstrebende Designerin, die das Knowhow und die Verarbeitungsschärfe Ihres eigenen 100 jährigen Familienunternehmens, einer Schreinerei mit Sitz in Markgröningen, auf allen Ebenen zu nutzen weiß, wird bereits vielfach für Ihren dritten Laptop Tower, den LT young, gelobt. Der LT young wurde im Dezember 2009 mit einem Award des Deutschen Design Clubs DDC Kategorie Produkt ausgezeichnet.

LT young
Waren die ersten beiden LTs noch mit Furnierpartituren in Mooreiche und Satinnussbaum belegt, so spricht der neue LT young ein breites Publikum an.

Heimkommen, einstecken, Musik an.   Handy lädt.

Beamer raus, Film gucken.   Sonne geht unter, LT wegrollen.

Präsentation fertig machen.   Computer raus, ausdrucken, abspeichern, gehen.

Multimedialer Steharbeitsplatz mit integriertem Soundsystem und Schnittstellen zu Laptop, iPhone, Beamer und Drucker. Das ganze auf Rollen, in weißem Seidenlack mit abgerundeten Kanten, Filz in maigrün oder fliederfarben.

Ästhetische und praktische Überlegungen formen dieses neuartige Möbel und geben Antwort auf die ordnende Frage unserer medialen Zeit: Wohin mit den schicken Geräten? Wie inszeniere ich mein iPhone, wie konsumiere ich Musik und Filme zuhause? Wie synchronisiere ich meine Daten ohne Kabelterror?

Die ersten internationalen Bestellungen sind auch bereits eingegangen. Ab Januar 2010 werden ein LT young und ein LT FP.1 in Singapur stehen.  

LT FP.1 und LT FP.2
Bereits vielfach auf der architonic Seite gelobt und in zahlreichen Internetforen weltweit zu finden sind die beiden Laptop Tower (LT) in Furnierpartituren (FP). Furnierpartituren sind eine von der Designerin zusammengestellte Komposition aus edlen Furniersorten und Lackfarbe. Unter FP.1 läuft ein Mooreiche-braun Ton, wohingegen der FP.2 Satinnuss-creme beschreibt.
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Weitere Informationen und Bildmaterial:

Ursula Werkstätten GmbH, Stuttgart/Markgröningen, www.ursula-maier.de/presse
Sarah Maier, Geschäftsführerin,  07145-96260, smaier(at)ursula-maier.de
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alle Fotos auf unserer Homepage www.ursula-maier.de/presse


















�

















Geschäftsführerin:
HRA 13556 Amtsgericht Stuttgart
         
Stuttgarter Volksbank AG      
( BLZ 600 901 00)   342 090 003

Sarah Maier
Sitz Stuttgart                   
       
BW Bank                               
( BLZ 600 501 01)   80015 68

DE 225561680


