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Stuttgart, 28.9.2011
Pressemitteilung





Thalhofer Preis 2011 – 

Die Firma Ursula Maier Werkstätten GmbH gewinnt den 1. Preis im diesjährigen Wettbewerb.

Auch in diesem Jahr lobten der Fachverband Schreinerhandwerk Baden-Württemberg und die Georg Thalhofer OHG den Innovationspreis des baden-württembergischen Schreinerhandwerks aus.

Unter dem Titel „Leuchtturmprojekte“ im Schreinerhandwerk konnten innovative, außergewöhnliche Projekte eingereicht werden, mit denen sich ein Betrieb profilieren kann oder sogar Neuland betreten hat. Projekte also, die ähnlich einem Leuchtturm wegweisend und herausragend sind.

Die ‚Sarah Maier collection‘ als Eigenmarke unserer Schreinerei, die international viel Presse und Anerkennung findet und unabhängig von Planung und Beratung Interessenten und Kunden weltweit anspricht, setzte sich als Leuchtturmprojekt durch und wurde mit dem 1. Preis für die Kategorie Schreinereien über 10 Mitarbeiter ausgezeichnet. 

Sarah Maier, Firmeninhaberin und Designerin dieser besonderen Arbeitsplatz-Kollektion konnte beim diesjährigen Schreinertag am 24. September in Ellwangen den mit 2.000,-- Euro dotierten 1.Preis entgegen nehmen.

Das Leitbild der Marke ‚Sarah Maier collection‘ aus dem 32 Mitarbeiter starken Betrieb für Innenarchitektur, Schreinerei und Ausstellungsräumen in Markgröningen und Stuttgart, ist durch anspruchsvolle Qualität, Produktion von Kleinserien und internationalem Vertrieb geprägt.  An den Produkten Laptop Tower LT FP1, LT FP2, LT young und LT country wird diese Philosophie sichtbar.

Produktfamilie Laptop Tower -LTs

Der Laptop Tower (LT) ist ein Steharbeitsplatz auf Rollen mit kompakter Bürofunktion: Zweitarbeitsplatz, Treffpunkt, Lese-/Rednerpult, Präsentations-/Beratungsturm. Alle Schubladen sind geöffnet gleichzeitig bedienbar und beherbergen Laptop, Ladekabel, Drucker, Beamer, Hängeregistratur. Das lederbezogene Top läßt sich zum Lesepult aufrichten. Ein einziges transparentes Kabel versorgt den LT mit Strom und lässt sich ungenutzt komplett einziehen. Sockel- und Laptopauszugsbeleuchtung lassen den Kubus schweben.

Die handwerkliche Präzision des Möbels (gezinkte Massivholzschubladen, auf Gehrung gearbeitete Fronten, lederbezogene Arbeitsflächen, ungebrochener Furnierverlauf) wird bespielt mit einer neuen angenehmen Holzoptik, der „Furnierpartitur“: die rhythmische Komposition aus Furnier und Lack.

Weitere Details zu den Produkten unter: www.ursula-maier.de
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Sarah Maier
Weitere Informationen:

sarah@sarah-maier-collection.com
hochauflösende Fotos und Broschüren auf www.sarah-maier-collection.com /presse
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