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Pressemitteilung


LT FP2 auf der Fashion Week Berlin vom 18.-21.01.2012



Laptop Tower aus der Sarah Maier collection im Rahmen der Fashion Week Berlin zu sehen

Mode kann nicht nur aus Textilien sein. Auch der preisgekrönte Laptop Tower präsentierte sich in seiner Variante in Satin Nussbaum mit Cremelack auf der Berlin Fashion Week. 

Diese verwandelt die deutsche Hauptstadt zweimal jährlich zur internationalen Bühne für Fashion und Lifestyle. Bei der Berlin Fashion Week treffen sich Modeinteressierte, Einkäufer, Fachbesucher und Medienvertreter auf Shows und Awards, informieren sich auf Fachmessen, besuchen Ausstellungen und Offsite-Events. 

Berlin als Zentrum jungen innovativen Designs nicht nur in der Modebranche – der passende Rahmen, für unsere Laptop Tower.

Der Laptop Tower aus der Sarah Maier collection kam im Hauptevent-Zelt im Rahmen der Projekt-Präsentation der GHI- High Gain House Investments GmbH in allen seinen Funktionen zum Einsatz.
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Laptop Tower in Gebrauch:

Der Laptop Tower ist ein hoch attraktiver und innovativer Steharbeitsplatz auf Rollen mit Druckerschublade, Beamerauszug und unsichtbarer Verkabelung. Der Laptop ist auf ergonomischer Arbeitshöhe untergebracht und das Mousepad fährt automatisch aus, wenn die Laptopschublade geöffnet wird. 

Darauf hatte der Markt lange gewartet: Eine clevere Lösung für das Arbeiten am Laptop. 
Da ist die Lösung und sie hat sogleich einen “Interior Innovation 2011” gewonnen.

Innovativ ist die Aufbewahrung von Laptop, Drucker, Handy, Digitalkamera und was auch immer wir heutzutage benutzen, inklusive einer cleveren Lösung für die zahllosen Kabel und Ladestationen der Geräte. 

Innovativ ist der Steharbeitsplatz mit seiner höchsten Verarbeitungsqualität und seiner neuen Optik: Der LT FP2 trägt die Nr.2 der labeleigenen „Furnierpartituren“, hier rhythmisch wechselnder Satin-Nussbaum und cremefarbener Lack.

Sarah Maiers Manufaktur, deren Meisterschaft die Verarbeitung von Furnierholz ist, überzeugt mit dieser neuen Optik. Die feine Handwerkskunst entspringt dem 100 Jahre alten Familienbetrieb der jungen Designerin. 
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Weitere Informationen:

sarah@sarah-maier-collection.com
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