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Stuttgart, 31. Januar 2012

Pressemitteilung


LT Young der Sarah Maier collection auf der MIPIM

Gemeinschaftsstand von Landeshautpstadt Stuttgart und IWS Immobilienwirtschaft zeigt den Laptop Tower

Cannes, 6.-9.3.12:
 „Dynamic. Innovative. Sustainable.“ – so lautet das Motto des Gemeinschaftsstandes der Landeshauptstadt Stuttgart und weiteren 14 Partnerunternehmen aus der Region auf der diesjährigen Immobilienmesse MIPIM in Cannes im Palais de Festival.

Jung, innovativ und vielfach ausgezeichnet integrieren sich auch die 2 Steharbeitsplätze Laptop Tower Young aus der Sarah Maier collection in das neue von der Ippolitio Fleitz Group entwickelte flexible Messekonzept, das die Präsentationen der Standpartner in den Mittelpunkt stellt. 

Screenwände, Touchscreens und iPads transportieren die Messebotschaften, unterstützt durch die sich perfekt in die Stand-Umgebung einpassenden Laptop Tower, die außerdem noch Platz bieten für Aufladegeräte, Laptop, Drucker, und Vieles mehr, das ein mobiles Büro auszeichnet. Mobil, auf kleinstem Raum und da im Einsatz, wo sie gerade gebraucht werden.

Ob Anfang März in Cannes oder auf der Berliner Fashion Week im Januar – die Tower aus der ‚Sarah Maier collection‘ sind europaweit erfolgreich - auf Messen, in Büros oder Ladengeschäften.
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Weitere Informationen:

sarah@sarah-maier-collection.com 

Pressemitteilung der Stadt Stuttgart http://www.pressemitteilung.co/stuttgart-ist-dynamisch-innovativ-nachhaltig/

Sarah Maier collection auf Twitter: sarahmaierco

hochauflösende Fotos und Broschüren auf www.sarah-maier-collection.com /presse

Laptop Tower in Gebrauch:

Der Laptop Tower ist ein hoch attraktiver und innovativer Steharbeitsplatz auf Rollen mit Druckerschublade, Beamerauszug und unsichtbarer Verkabelung. Der Laptop ist auf ergonomischer Arbeitshöhe untergebracht und das Mousepad fährt automatisch aus, wenn die Laptopschublade geöffnet wird. 
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Darauf hatte der Markt lange gewartet: Eine clevere Lösung für das Arbeiten am Laptop. 
Da ist die Lösung und sie hat sogleich einen “Interior Innovation 2011” gewonnen.

Innovativ ist die Aufbewahrung von Laptop, Drucker, Handy, Digitalkamera und was auch immer wir heutzutage benutzen, inklusive einer cleveren Lösung für die zahllosen Kabel und Ladestationen der Geräte. 

Die Variante LT young ist ein Multimediamöbel mit integriertem Soundsystem und Docking Station für iPhone und iPad.

Sarah Maiers Manufaktur, deren Meisterschaft die Verarbeitung von Furnierholz ist, überzeugt mit dieser neuen Optik. Die feine Handwerkskunst entspringt dem 100 Jahre alten Familienbetrieb der jungen Designerin. 

Weitere Informationen:

sarah@sarah-maier-collection.com
hochauflösende Fotos und Broschüren auf www.sarah-maier-collection.com /presse
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